



# ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: 8-(34546)-2-50-34 @ GOL\_VESTNIK@MAIL.RU

№ 44 (10620)  
3 ИЮНЯ 2022  
ПЯТНИЦА

## Тема номера

В селе Медведево идёт капитальный ремонт фельдшерско-акушерского пункта

Подробности на стр. 2

### ЛЕТНИЙ ОТДЫХ

## Праздник беззаботного детства

Первого июня в посёлке Голышманово работали развлекательные площадки для детворы



Ребяташки с большим задором участвовали в конкурсах, которые были организованы для них на центральной площади

**Мастер-классы, подвижные и интеллектуальные игры, приключенческий квест, спортивные состязания, концерт – всё это было в праздничной программе в честь Дня защиты детей. Её подготовили для ребят сотрудники учреждений молодёжной политики, спорта и культуры.**

Дети быстро перебегали от станции к станции и дружно выполняли задания на центральной площади. Малыши зажигательно плясали перед сценой, слушая выступления артистов Центра культуры и досуга, школы искусств. Мальчишки из школы № 4 Никита Боков и Кирилл Лилитко забавно танцевали под русские народные мелодии. Делали вид, что сильно заняты, но на интервью сразу отвлеклись:

– Длинным летним каникулам очень рад – учиться надоело, – поделился Ни-

кита Боков. – В июне мы с другом отдохнём в пришкольном лагере, а потом будем купаться, кататься на велосипедах, ходить в походы и просто гулять по посёлку.

Молодая мама Юлия Завьялова привела на праздник сына Дими и дочь Вероничку.

– Для меня защита детей, в первую очередь, окружение их материнской заботой, чтобы постоянно были под присмотром. Всегда стараюсь занять детей чем-то полезным – например, развивающими играми. Мы вместе можем побегать по лужам или поиграть в прятки во дворе. В общем, создаю им счастливое детство. Наши дети не обделены вниманием – отмечаем каждое событие. Первого июня всегда ходим на праздничные мероприятия, устраиваем неожиданные сюрпризы, выезжаем в Тюмень, например, в аквапарк. Хочется, чтобы детей не коснулись никакие беды. Считаю, что нужно ограждать их от негатива.

– Длинным летним каникулам очень

В течение лета будут работать 76 досуговых площадок и 16 лагерей с дневным пребыванием. Один из них открылся при специализированной коррекционной школе № 3. «На Острове пиратов» отымают 14 детей. Каждый день они будут путешествовать по разным островам, искать клад и зарабатывать золотые дублоны. По словам начальника лагеря Николая Смольникова, ребята всё делают самостоятельно, только не умеют самоорганизовываться – взрослые помогут.

Вечером дети с родителями собрались на площади у Дворца культуры «Юность», где работала интерактивная площадка «Территория детства». Затем театральная студия «Зазеркалье» показала музыкальный спектакль «Продавец мыльных пузырей».

Праздники детства прошли не только в посёлке Голышманово, но и на территориях всех сельских администраций.

Оксана ТИТЕНКО  
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

### СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

## В ожидании Шарохинского фестиваля

После двухлетнего перерыва в посёлке Голышманово вновь состоится Шарохинский фестиваль народного творчества. В этом году палаточный городок развернётся не на привычной поляне, а на центральной площади. Массовые гуляния пройдут 25 июня.

Именно день, а не три, как было ранее. В оргкомитете пояснили, что это временный формат, как и место проведения фестиваля.

– Выберем лучших умельцев традиционных ремёсел в пяти направлениях, – рассказал ответственный за организацию фестиваля Надежда Степанова. – Конкурсанты продемонстрируют мастерство в художественной обработке текстиля, дерева, камня, металла, в изготовлении шарохинских сувениров. Победители получат Кубок мастера и денежный сертификат. Так же в рамках фестиваля запланированы семейный сельский квест, народные игры и обряды. Сельские поселения Голышмановского округа представлят своеобразные инсталляции деревенских изб, хозяйственных дворов. Традиционно, выступят артисты, пройдёт конкурс частушек, баевников, народных костюмов.

Хотите похвастаться талантами на Шарохинском фестивале? Оставляйте заявку по телефону: 8 (34546) 2-50-33.

Влад УДИЛОВ

## Налоговая инспекция переехала

С 1 июня налоговая инспекция будет принимать жителей на 1 этаже администрации Голышмановского городского округа.

Приёмные дни: еженедельно по средам с 9:00 до 15:00 (без перерыва).

Есть удобные места ожидания, гостевой компьютер. Специалисты проконсультируют всех желающих.

### ПОДПИСКА-2022

## Декада подписки

Дорогие подписчики газеты «Голышмановский вестник», сейчас активно идёт подписная кампания на второе полугодие.

Цена на полугодовой комплект остаётся прежней – **728 рублей 82 копейки**. С 6 июня Почта России объявляет декаду подписки. А это значит, что многие издания в эти дни можно выписать по сниженной цене. «Районка» обойдётся всем, кто решит оформить подписку в эти дни, в **669 рублей 72 копейки**. А для участников войны, инвалидов 1 и 2 групп её цена – **588 рублей 24 копейки**.

## ИНТЕРВЬЮ ПО ПОВОДУ

## Задача – помочь найти работу

Центр занятости населения активно сотрудничает с работодателями округа



**Отделение государственного автономного учреждения Центр занятости населения Тюменской области по Голышмановскому городскому округу (бывший Голышмановский центр занятости населения) по итогам работы за 2021 год по некоторым показателям заняло призовые места среди других региональных отделений. Об итогах прошлого года и показателях нынешнего беседуем с начальником отделения Надеждой СЕРЕНКОВОЙ.**

– Надежда Васильевна, сфера занятости населения для вас новая, не так давно возглавили реорганизованное учреждение.

## СОЦИАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ

## Сквер пограничников обновлён

**В посёлке Голышманово в рамках реализации соц-проекта «Хранить державу – долг и честь!» установили центральную композицию в Сквере пограничников.**

Авторы инициативы – представители местного отделения общественной организации «Ветераны-пограничники Тюменской области» и Совета ветеранов округа.

Проект обновления сквера пограничников активисты представили на муниципальном конкурсе поддержки гражданских инициатив и получили семьдесят тысяч рублей. Также он вошёл в число победителей президентских грантов. Сумма поддержки составила полмиллиона рублей.

В канун Дня пограничника в этом общественном пространстве голышмановский предприниматель Надежда Грабко с помощником Яковом Гофманом устанавливали центральную композицию. Смонтировали металлический каркас, обшили его алюминиевым профлистом графитового цвета. Вышли монументальная стена, на которой разместили семь информационных стендов с гравировкой. Их

Тем не менее с какими показателями завершили 2021 год?

– Да, действительно работа в службе занятости населения значительно отличается от моей предыдущей деятельности. Ранее я была главным бухгалтером в сфере образования. Но, несмотря на это, нам удалось добиться высоких показателей по уровню трудоустройства. За прошлый год к нам в поисках подходящей работы обратились за содействием 1144 человека, из них 139 были признаны безработными, трудоустроены – 962. В том числе четверо получили государственную поддержку на основании социального контракта. С начала текущего года за содействием в поиске подходящей работы обратились 188 человек, 29

В региональном рейтинге по уровню трудоустройства за прошлый год наш округ занял второе место, по уровню регистрируемой безработицы и по коэффициенту напряжённости – первые места.

проекта «Демография» и федерального проекта «Содействие занятости» при помощи нашей службы прошли обучение 33 гражданина.

– Кроме постоянного трудоустройства ваша служба координирует и организацию временных рабочих мест. Охотно ли работодатели идут на это?

– Для снижения напряжённости на рынке труда в 2021 году

было создано 50 временных рабочих мест для безработных граждан и ищущих работу. Искренне хочу поблагодарить тех работодателей, кто принял в этом важном деле активное участие: ООО «Лотос» (О.В. Павлов), ООО «Силуэт» (Е.Г. Марчук), ООО «Голышмановский общепит райпотребсоюза» (Г.И. Волкотруб), ИП Калиакея Ю.С., ИП Леонюк Н.А., ИП Сотников С.С., ИП Овсянникова Т.С. С начала этого года уже создано 69 временных рабочих мест. Продолжаем работать в данном направлении.

– Каково сейчас состояние рынка труда в нашем округе?

– На регистрационном учёте в поиске подходящей работы состоят 40 человек, в том числе не занятые трудовой деятельностью – 36, безработных – 14. В банке вакансий 282 рабочих места. Наибольшее количество из

них готов предоставить крупнейший на нашей территории работодатель – ООО «Руском». Ситуация на рынке труда Голышмановского округа сохраняется стабильной благодаря совместной работе муниципальной администрации, учреждений социальной сферы и работодателей.

**Беседовала  
Елена ЛЕДАКОВА  
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ**



В течение лета планируется проводить экскурсии для детей по скверу пограничников

Надежда Грабко изготавлила в своей мастерской юно-пограничников – Людмила Кутырёва из Медведево, Елена Безуглова из Малышени и Людмила Саранина из посёлка Голышманово – подготовили презентации, ставшие основой для текстов на информационные щиты. Они рассказывают об истории, о традициях пограничных войск, о вооружён-

ных конфликтах, которые сдерживали солдаты. Чуть позже на стенах планируется оформить QR-коды. На софинансировании с муниципальной администрацией заасфальтировали площадку в центре сквера. Получился своего рода мини-музей под открытым небом.

**Оксана ТИТЕНКО  
Фото из личного архива**

## РЕМОНТЫ

## «Алёнушку» наряжают

**Детский сад № 1 «Алёнушка» в посёлке Голышманово посещают более 90 ребят, действуют четыре возрастные группы. С 15 апреля по 15 июля его закрыли на косметический ремонт.**

– Коллектив проводит покраску и побелку стен групп, спален, коридоров и других помещений детского сада, покраску полов, – рассказывает Людмила Боброва, заведующая детсадом «Алёнушка».



**Заведующая детсадом «Алёнушка» Людмила Боброва показывает новую входную группу**

## Для медиков – лучшие условия

**На Медведевской территории ведётся капитальный ремонт фельдшерско-акушерского пункта.**

Неоднократно местные жители на сходах граждан обращались с такой просьбой к представителям муниципальной власти.

– Мы наш медпункт называем многострадальным – столько лет стоит неухоженным. У нас все объекты соцкультбыта сконцентрированы в центре села – неподалёку друг от друга. Обветшалое и не-приглядное здание ФАПа выбивалось из общего архитектурного ансамбля. Здесь работают выпускницы нашей школы. Они вернулись после обучения домой, чтобы помочь людям, лечить их – это благородное дело. Считаю, что условия работы для наших медиков должны быть лучше, – говорит местная жительница Людмила Кутырёва.

К капремонту ФАПа строители приступили в феврале этого года – установили окна из пластиковых конструкций. В здании стало теплее. После двухмесячного перерыва работы возобновились.

– В середине мая начали разбирать крышу, завозить материал, но, к сожалению, начались дожди. Только через неделю смогли про-

Сбывается наша мечта: убраны старые покосившиеся веранды. На их месте устанавливают шесть входных групп из пластиковых конструкций.

Также начались работы по благоустройству территории – будут асфальтированы определённые участки. Планируется монтаж освещения по периметру территории детского сада, установка колясочных. Работы ведут бригады двух тюменских строительных организаций.

**Наталья ГЛАДКОВСКАЯ  
Фото автора**



**Пока идет капремонт, но скоро медведевцы будут лечиться в красивом современном медпункте**

## ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

# Учились быть солдатами

Допризывники Голышмановского округа побывали на учебных сборах

**«Военный лагерь» раскинулся на базе Медведевской школы. В этом году сюда «призвали» 62 десятиклассника из 14 муниципальных общеобразовательных учреждений.**

## С песней и строем

Пять дней сборов допризывники постигали основы военной подготовки в приближенных к армейским условиям. Это и ранний подъём, утренняя зарядка, передвижение строем, наряды по столовой, дневные иочные дежурства, усиленные физические нагрузки, ответственность за порядок на месте для ночёвки. За 40 учебных часов парни проходили строевую, тактическую и огневую подготовки, осваивали способы радиационной, химической и биологической защиты, учились оказывать первую медицинскую помощь.

Жизнь по уставу разнообразили патриотические и культурно-массовые мероприятия. Выезжали в посёлок Голышманово в краеведческий музей и центральную библиотеку.

## На посту – ответственно и строго

На посту встретил дневальный. Строгий устав и должностные обязанности не позволили ему отвечать на наши вопросы, только представиться: «Владимир Усольцев». Нам повезло: через несколько минут его сменил другой «солдат» из тройки, заступившей на суточное дежурство. И Владимир смог поделиться, как живётся на сборах:

– Поначалу было сложно привыкнуть к постоянным физическим нагрузкам. Здесь много маршируем, больше внимания уделяется уставу и уставным отношениям. К середине сборов уже освоился. Я увлекаюсь спортом: лёгкой атлетикой, баскетболом, волейболом. Участвую в «Зарницах» и спартакиадах школьников. На этих сборах мне удалось войти в тройку лучших по стрельбе из пневматической винтовки – выбил 40 очков.

## Практика – лучшее закрепление теории

На учебных сборах всех ребят поделили на два взвода, их возглавили педагоги Усть-Ламенской и Гладиловской школ – Игорь Горбань и Андрей Спиртов.

– С первых дней сдачи нормативов выявились ребята, кто превысил нормы ГТО своего возраста, они и оказались в лидерах. В стрельбе лучший результат допризывников – 42 очка, по подтягиванию на перекладине – 21 раз, по метанию гранаты на дальность – 45 метров, ещё сдавали бег на километр и стометровку, – отметил начальник штаба, учитель физкультуры и ОБЖ школы № 4 Сергей Слепцов.

Военизированную эстафету открыл первый взвод под командованием Игоря Горбаня. В камуфляжной форме, касках, с автоматами наперевес, парни смело рванули вперёд. Они преодолевали полосу препятствий – рукоход, лабиринт, лест-



На этапе военизированной эстафеты во дворе Медведевской школы десятиклассники поднимались по канату

нице и канат. Собирали-разбирали автомат Калашникова, перетаскивали учебные мины, переползали по-пластунски, в том числе в противогазах, метали гранаты, оказывали первую помощь «раненому» товарищу. И всё это на время, что усложняло задачу, ведь зачёт был по последнему участнику. По окончании эстафеты оружие и каски, за сохранность которых отвечали на протяжении марш-броска, парни первого взвода в целости передали ребятам второго взвода, почти как при выполнении настоящего боевого задания. И уже другие допризывники переняли эстафету.

## Воспитывать личным примером

Наблюдая, как взводы проходят эстафету, учитель школы № 1 Максим Сеньков вспомнил себя допризывником:

– Это был 2000 год, учился в первой школе. На районные учебные сборы не попал – я, борец-вольник, уезжал на соревнования. Зато летом участвовал во всероссийской «Зарнице» среди допризывной молодёжи в детском центре «Орлёнок» на территории Краснодарского края. Это был отборочный этап на Европу. Всего нас из Голышмановской школы № 1 человек двенадцать тогда отобрали в команду наш учитель ОБЖ и руководитель кадетского класса Леонид Васильевич Гусельников. Нам, как достойным спортсменам и кадетам, доверили защищать честь Тюменской области. В «Орлёнке» курсанты училища ВДВ предварительно ознакомили нас с этапами эстафеты. Когда готовились, бегали, в том числе по горам по специальному тропе в сопровождении инструктора. Нас сразу предостерегли не трогать краснокнижные растения и незнакомые – на юге много ядовитых и аллергенных. Но мы узнали от местных гидов о растении, которое высохшее горит быстрее пороха, и заранее запаслись им к состязаниям. С его помощью установили рекорд по пережиганию верёвки на время. Основная эстафета представляла собой марш-бросок, где тоже метали гранаты, преодолевали «минное поле», брод – прямо по воде в прибрежной зоне Чёрного моря, вдоль пирса. Тяжело, но охлаждало после двухкилометровой дистанции по жаре. Мы заняли второе общекоманд-

ное место, уступив доли секунды специализированному клубу «Казачок» Краснодарского края, который неоднократно участвовал в таких соревнованиях на Европе. Мы были счастливы и этому достижению, и вообще, что находимся впервые на юге у моря. Позже эта подготовка помогла мне в армии. Родина подарила ещё два года путёвки на юг: служил в пограничных войсках.

Рассказы педагогов в часы досуга об их допризывной юности и армейской службе привлекали допризывников как будущих защитников Родины.

– Интересно было узнать на учебных сборах от учителя школы № 2 Вадима Дьякова, как он сдавал в армии нормативы на береты, – поделился Данияр Мусобаев из Голышмановской сельской школы.

Ему, как и его одноклассникам Станиславу Чудинову и Захару Вербенскому, было с чем сравнить сборы. Парни занимаются кадетством и этой весной в составе команды от своей специализированной группы добровольной подготовки к военной службе «Пульс» стали призёрами областного этапа военизированной игры допризывников «Победа-2022». Они рассказали, что эстафета там выдалась сложнее по выносливости: требовалось и стену двухметровую перепрыгивать, и лестницу со сломанными ступенями преодолевать, перетаскивать 15-килограммовые ящики по двое. И всё же на сборах было тяжелее из-за постоянной общефизической нагрузки. Если в областной игре после эстафеты отдыхали сколько угодно, то здесь 10 минут – и снова в строй. Всё строго по расписанию, как у солдат.

Большинство парней-девяностиклассников не просто пребывали на сборах, как говорится, потусить большой компанией молодёжи – они уже всерьёз готовятся в будущем служить по призыву. Ученик школы № 2 Дмитрий Осит, ставший одним из лучших допризывников на учебных сборах, даже задумывается о военной службе по контракту:

– Меня привлекают войска специального назначения. Мой выбор – Родину защищать.

## «Военный лагерь» в СОКе агропедколледжа

В Голышмановском агропедколледже азы военной подго-



Допризывники ГАПК закрепили оказание первой медпомощи

товки на учебных сборах закрепляли 60 первокурсников, обучающиеся после 9 класса общеобразовательной школы. «Военный лагерь» их батальона раскинулся на базе спортивно-оздоровительного комплекса, только ребята пребывали здесь без ночёвки – с восьми часов утра и до шести вечера. Возглавлял штаб преподаватель ОБЖ колледжа Владимир Ширшов.

– В учебной программе по ОБЖ есть основы военной службы, а дополнительные часы допризывники проходят на сборах. С чем не справляются – учим, пока не получится выполнить. Иначе как в армии будут служить, – говорит он. – Конечно, за эти пять дней их физподготовленность мы не поднимем, но дисциплину и теорию – да. Ребята, освобождённые от физических нагрузок по здоровью, несут наряды по столовой и дежурства.

Командовали взводами, их было три, преподаватели физкультуры агропедколледжа Дмитрий Ануфриев, Александр Теремов и уже отслужившие в армии студенты Вячеслав Алексеев и Иван Демченко. По мнению Дмитрия Ануфриева, из-за того, что допризывники расходились в конце дня по домам, им не хватало на сборах вечерних проверок, как в армии. Тогда они бы лучше прочувствовали тот режим. Тем не менее патриотически настроенных ребят здесь тоже оказалось немало.

Сергей Мелехов стал лучшим в батальоне по бегу на километровой дистанции. Он поделился:

– Учусь в колледже на мастера общестроительных и декоративных работ. Сам я из Ялуторовска, спортсмен. Занимался дзюдо, есть медали и золотой знак ГТО. В школе посещал кадетский класс, много раз был на «зарницах», поэтому освоиться на сборах было легко, ещё и другим помогаю. Взвод наш самый лучший, привлекает сама атмосфера, особенно когда маршируем вместе. Дисциплина здесь жёсткая, но времени на общение хватает. На сборах эстафету проходили, в футбол играли, песни пели. Были караоке-батлы между взводами, и наш, второй, победил. В будущем, когда отслужу по призыву, подумаю о службе по контракту.

Допризывнику первого взвода Даниилу Устименко удалось побить рекорд всех предыдущих учебных сборов агропедколледжа по метанию гранаты на дальность – 54 метра, когда в прошлом году он был 46 метров. Парень прибыл обучаться в колледж на базе девяти классов аддитивной физической культуры из города Ишима. Даниил спортсмен, лучшим был в стометровке, в стрельбе из пневматической винтовки показал неплохой результат – выбил 37 очков.

Ещё ребята стреляли из охолощённого автомата. Он был приобретён в этом году колледжем специально для военной подготовки, как и охолощённый пистолет Макарова. Здесь серьёзно относятся к подготовке будущих защитников Родины. Поддерживать патриотический настрой в дни сборов ребятам помогали и гости: о своей службе и военных страницах истории рассказывали на встречах глава Голышмановского округа Александр Ледаков, военком Андрей Степанов, ветераны боевых действий. Перед студентами выступила группа «От Афгана до Чечни».

## Награды – лучшим

По сложившейся традиции, в последний день учебных сборов ценностями подарками и дипломами наградили лучших допризывников. Ими стали 16 десятиклассников и трое студентов. Всем отличившимся здесь в спорте и на морприятиях вручили грамоты.

**Надежда ЧЕРЕПАНОВА**  
Фото автора, из архива  
Центра развития образования  
и агропедколледжа



В последний день учебных сборов десятиклассники возложили в Медведево венок у обелиска погибшим в годы Великой Отечественной войны. Это дань уважения будущих защитников Родины героям, ставшим для них бессмертным примером

# ГОЛЫШМАНОВСКИЙ **ВЕСТНИК**

АДРЕС РЕДАКЦИИ:  
627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

ТЕЛЕФОНЫ:  
ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: 2-55-13;  
ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ: 2-50-34;  
БУХГАЛТЕРИЯ: 2-56-75;  
АГРОПРОМОТДЕЛ: 2-56-69;

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ  
И МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РФ

**ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР Е.Ю. ЛЕДАКОВА**

**УЧРЕДИТЕЛЬ**

ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ  
И МОЛОДЁЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

АДРЕС: 625004, Г. ТЮМЕНЬ, УЛ. ВОЛОДАРСКОГО, 45.

**ИЗДАТЕЛЬ**

АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ  
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК»

АДРЕС: 627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

**РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ**

ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.  
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 2-69-74,  
ТЕЛ/ФАКС – 2-55-13.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ  
РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ  
И ОБЪЯВЛЕНИЙ  
НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ  
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ  
ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ  
ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСИЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ –  
ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

**РЕДАКТОР О.Н. ТИТЕНКО**

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ  
ПИ №ТУ72-01400 от 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.  
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объём – один печатный лист.  
Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00. Распространяется по подписке. Цена 14 рублей 02 копейки.

**Тираж: 2962 Заказ № 44**